



修复陷落井盖 消除安全隐患

多社区切实为群众办好事、办实事、解难事

本报讯(芝罘融媒体记者 高洁 通讯员 兰倩倩 莉雨桐 周菁菁)百姓事无小事。我区多社区切实为群众办好事、办实事、解难事,不断增强居民群众获得感、幸福感、安全感。

“感谢社区工作人员为大家解决难题,小棚屋顶修好了,下雨天不用担心屋顶漏雨问题了。”家住凤凰台路68-8号的粘阿姨高兴地说。近日,中台社区居委会第一网格网格员在巡查时接到居民反映小棚屋顶破损问题后,第一时间与

网格助理员去现场了解相关情况。该小棚已建成几十年,属于无物业小区,小棚棚顶为木板瓦片材质,随着时间推移,棚顶老化严重,已有4处漏水点,网格员与助理员根据棚顶的实际情况,研究制定修缮方案,并准备好梯子和修缮工具。网格助理员先是踩着梯子爬到小棚棚顶查看具体情况,之后用准备好的防雨布将小棚顶整体覆盖,并用钢钉、铁丝等工具将棚顶与防雨布进行加固,仔细检查确保不漏缝隙,经过一下午的维修,房

屋漏水问题得到解决。随后,网格员和网格助理员对小区内的其他小棚进行安全隐患巡查,提醒居民及时清理门前堆放物,加固房门、修理屋顶,消除安全隐患。

“小吴,我是陈阿姨,我们楼旁边的井盖子掉下去了,快来看看吧。”近日,西山路小区居民向网格员反映,小区内主要干道下水道井盖掉进井里,给小区居民出行带来安全隐患。西炮台社区网格员吴晓接到消息后第一时间实地察看,为保证居民安全,防止意外发生,网格员暂时在井盖周围设置警示标志,在查看井盖归属之后积极联系区排水处,协调并更换破损井盖。区排水处迅速联系维修人员,隔日就更换了全新的井盖,更换后的井盖与周边道路严丝合缝、平整衔接,受到居民

的一致赞誉:“真是谢谢你们了,感谢社区又为咱小区居民做了一件好事。”下一步,西炮台社区将持续深化“我为群众办实事”活动,用心用力用情解决居民最关心最直接最现实的问题。

近日,魁玉社区第三网格员接到居民反映,魁玉花园小区北门的一处路面因为使用年限较长,导致路面破损严重,形成一个小坑,下雨天不仅容易积水,居民走路还容易崴脚,希望网格员能够协助将道路维修平整,方便大家出行。社区网格员在接到居民反映后第一时间前往现场查看,并将情况上报街道。黄务街道综合行政执法队联系工人用水泥将坑洼的地方填平,围观百姓纷纷表示,回家的路从此“陷坑变坦途”,为网格员为民办实事的行为点赞。

通伸街道人大代表走访慰问困难群众

本报讯(芝罘融媒体记者 李淼 通讯员 静平)中秋国庆“双节”到来之际,通伸街道人大代表开展走访慰问困难群众活动,切实关怀辖区困难群众,将人大代表的关心和温暖送到困难群众家中。

代表们带着慰问品逐户走访,亲切慰问、嘘寒问暖、叮咛嘱咐、引导鼓励,第一时间把党和政府的关怀送到困难群众心坎上,切实提升困难群众的获得感和幸福感。走访慰问过程中,代表们和群众面对面、心贴心地进行谈心交流,充分听取他们的所思所盼,了解他们的身体状况、家庭收入情况等,询问他们生活中需要解决的实际问题,鼓励他们勇于面对生活、克服困难。

此次慰问活动,体现人大代表的桥梁纽带作用和模范带头作用,拉近人大代表与群众之间的距离,搭建传递爱心的纽带,赢得群众对人大代表的信任与支持,真正把“人民选我当代表,我当代表为人民”的誓言践行到实际行动中。

我为群众办实事 ·居住环境篇·

向阳街道举办趣味运动会



本报讯(芝罘融媒体记者 高洁 通讯员 唐少磊 摄影报道)为丰富机关、社区广大职工文化生活,提高职工身体素质,弘扬崇德向善、阳光向上的向阳精神,近日,向阳街道举办2023年度趣味运动会。

本次活动共计130余人参加,

分为9个参赛队伍。活动一开始,由每个队伍在队旗上写下队名以及队员成员的名字,依次上台展示,为自己的队伍加油助威、鼓舞士气。

本次运动会精心设计“脚踏实地”“协同作战”“旱地龙舟”“大步

向前”“精神抖擞”等多个比赛项目。比赛中,大家热情高涨,既有速度与力量的角逐,又有团结与趣味的结合,互相帮助、互相鼓励、各展其能。历经4个小时的激烈角逐,精彩纷呈的趣味运动会在阵阵欢呼声中圆满落幕,街道为成绩优

异的队伍颁奖。

大家纷纷表示,今后一定将突破自我、勇攀高峰的体育精神转化为工作中的不竭动力和豪迈激情,以更强健的体魄、更饱满的热情投入到各项工作中,为突破芝罘奉献力量。

探索“全岗全证”人才培育模式

华信社区打造职业化社区队伍

本报讯(芝罘融媒体记者 郑秀杰 通讯员 徐静)加强社区服务人才队伍建设,是推动社区治理发展的重要保证。为贯彻我区关于加强社区工作者“双通关”能力认证体系建设要求,华信社区坚持以“职业+全科”的育人导向,探索“全岗全证”人才培育模式,实行“全科能力提升”计划,打造一支专业化、素质高、能力强的职业化社区工作队伍。

明确思想认识,鼓励应考尽考。社区党委定期组织青年社区工作者开展交流座谈,通过职业规划讲座、人才培养计划实施、考试经验分享等方式,引导社区工作者树立主动学习专业知识的思想意识,鼓励符合条件的社区工作者参加职业资格能力考试,确保社区建成全岗全证队伍。截至目前,已有

14名工作人员参加社会工作者职业资格考试,1人取得中级社会工作者证书,9人取得初级社会工作者证书,持证率71.4%。

发挥资源库效能,助力培训提升。根据社会工作者的考试要求,制定实施社区“全岗全证”培训计划,依托“家校社”平台,邀请社会专业教师、公益组织人才到社区进行专业授课;结合社区人才库储备情况,邀请已通过职业资格考试的社区工作者分享学习、备考经验。目前,华信社区已累计开展“全岗全证”社工培训12期,参与人数72人次。

创新学习模式,提升全科能力。《芝罘区为民服务事项指导手册》不仅是社区工作者日常工作指南,更是全科社工培训的基础教材,华信社区注重在日常工作中进

行探索,形成专家领学、个人自学、同伴互学、竞赛比学、实践学的“五学模式”,不断提升社区工作者服务能力。同时,通过社区周一例会、网格员专项业务培训、社区服务公益讲座等活动,以演讲、讲座、课堂讨论、情景模拟等形式,对社区工作者进行跨业务培训,实现一员多能的全科提升。今年以来,华信社区以服务站集中学习和工作人员交叉学习的形式开展跨业务培训26次,涉及人员37人。

聚焦工作难点,注重实际应用。实行社区“全科能力提升”计划,以干代学,以考促学,有针对性地解决社区工作中遇到的问题。定期开展社区“全科能力提升”测验,以社区棘手问题解决、矛盾纠纷处理、基础业务办理为主要方向,通过现场实践、书面考

试、面试答辩等形式,不断提高社区工作者思考问题、处理问题的能力,不断提高社区队伍专业化能力水平。近年来,华信社区成立社区服务提升工作组,由社区书记、骨干带队,聚焦本社区12345民生服务热线中的热点问题,进行实地走访、现场攻克,面对面、手把手教授新入职社区工作者群众工作经验。目前,华信社区服务提升组已解决邻里纠纷、违建拆除等民主协商事件30余次;协调解决道路破损修缮、便民座椅维修等民生问题5项。

下一步,华信社区将继续发挥社区连心桥作用,以提高社区工作者工作能力为抓手,努力建成一支专业化、全科化的社区工作者队伍,不断将暖民心的事办好、惠民生的事办实。

慎礼社区举办书画展

本报讯(芝罘融媒体记者 李淼 通讯员 鞠晓丹)近日,慎礼社区举办“齐倡廉洁风,共叙中秋团圆”书画展。

活动现场,几十幅内容丰富、风格多样的廉政主题作品呈现在大家面前,一幅幅反映全面从严治党、党风廉政建设和反腐败斗争的书法、美术作品,弘扬时代新风,传播新时代正能量,达到思想性和艺术性的统一。党员群众、文艺团队代表时而驻足观看,时而交流探讨,在潜移默化中接受廉洁文化的熏陶。

下一步,慎礼社区将坚持学思用贯通、知信行合一,加强统筹协调、宣传推广,努力把慎礼社区新时代文明实践站打造成兼具思想引领、传播党的声音、建设清廉社区、传承优秀文化、培育文明风尚、提供惠民便民服务等多功能的综合性文明实践阵地,将党建文化与廉政文化深入融合到社区建设之中,弘扬社会新风正气,增强社区居民的幸福感和归属感。